

---

**ERRATA.**

[Tome VIII, année 1906. — Mémoire de M. RIQUIER (première Partie).]

---

Page 426, ligne 2, *au lieu de*

$$\sqrt{\text{mod}(\Upsilon - u_0)^2 + \text{mod}(\Phi + v_0)^2 + \dots},$$

*lisez*

$$\sqrt{\text{mod}(\Upsilon - u_0)^2 + \text{mod}(\Phi - v_0)^2 + \dots}.$$

---